



Kamniški občan

ŠT. 5

LETO XXV.

KAMNIK, 25. MARCA 1985

● Programska seja občinske konference ZKS

Delovni dogovor: usmeritev v ključne družbene probleme

V soboto, 9. marca, se je v prostorih osnovne šole Frana Albrehta zbralo 110 delegatov in članov OK ZKS na programski seji Občinske konference ZKS Kamnik. Tega delovnega dogovora kamniških komunistov so se udeležili tudi člani CK ZKS Ivan Godec, Julka Žibert in Ludvik Zajc, sekretar MS ZKS Ljubljana – okolica.

Lado Podbešek, predsednik občinske konference ZKS je v svojem uvodnem govoru poudaril najvažnejša družbena in gospodarska vprašanja, s katerimi so se kamniški komunisti v preteklem letu srečevali pri svojem delu in naloge, ki bodo morale biti v ospredju aktivnosti komunistov v tem letu. Podčrtal je ugodne gospodarske rezultate, ki se odražajo predvsem v visokem porastu fizičnega obsega proizvodnje v preteklem letu. Seveda pa to dejstvo ni moglo biti razlog za samozadovoljstvo, saj so se občinska in osnovne organizacije ZK lotevale vseh zgočih vprašanj in problemov in se prek komunistov v samoupravnih in drugih družbenih te-

lesih borile za njihovo razrešitev. Med drugim ne moremo biti zadovoljni z doseženimi izvoznimi rezultati v nekaterih DO, ki le prek zviševanja cen rešujejo svoj razvojni itd. Tudi razvoj družbenih dejavnosti bo treba bolj povezati s potrebami in možnostmi v gospodarstvu.

Delegati so nato v treh komisijah: za družbenoekonomske odnose, za politični sistem in za organiziranost ZK v zelo razgibani in kritični razpravi ocenili svoje dosedanje delo in se dogovorili za bodoče naloge.

Velik poudarek so udeleženci dali bojšemu vrednotenju proizvodnega in ustvarjalnega dela, saj ob nizkih osebnih dohodkih ni mogoče pričakovati boljših delovnih rezultatov. V družbenih dejavnostih, ki se srečujejo s pomanjkanjem denarja, bo treba čimprej opredeliti prednostne naloge. S tem v zvezi so poudarili, da se bomo morali čimprej opredeliti o novem samopriskvu, saj sedanji poteče prihodnjo pomlad.

Napačno bi bilo, da bi se tako občinska kot osnovne organizacije opredeljevale o strokovnih rešitvah posameznih perečih vprašanj. Bolj pa bi se morali zavzeti za to, da se ta vprašanja rešujejo v ustreznih samoupravnih telesih in dejansko po demokratični poti, kjer naj tudi predlagatelji strokovnih rešitev nosijo odgovornost za posledice svojih predlogov.

Eden ali več kandidatov na volitvah še ne bo zagotovilo dejanske demokracije pri izbiri najbolj ustreznih nosilcev družbenih funkcij, bistvo je v tem, da zagotovimo demokratičnost v celotnem postopku, od evidentiranja, kandidiranja do volitev. Komunisti v krajevnih skupnostih se bodo morali bolj vključiti v ostopke evidentiranja možnih kandidatov, saj so doslej prvo evidentiranje opravili šele v 10 krajevnih skupnostih.

Precej razprave je bilo namenjene obveščanju občanov in problemov, ki pri tem nastajajo tako na občinski kot republiški ravni. V vseh oblikah informiranja v občini je treba zagotoviti večjo kritičnost in odprtost. Na vsa kritična vprašanja morajo odgovorni dati jasne in razumljive odgovore in pojasnila. Sedanji, sicer redki kritični prispevki sedaj pogosto ostajajo brez odgovora. Z argumentiranimi odgovori bi bilo treba reagirati tudi na prispevke v nekaterih glasilih (Mladina, Tribuna itd), ki večkrat izkrivljeno prikazujejo našo zgodovino in naš družbeni sistem.

Prav bi bilo, če bi se tudi v naši občini resneje lotili vloge družbenih svetov, ko oblik sodelovanja strokovnih in družbenih institucij pri oblikovanju skupščinskih odočitev.

V komisiji za organiziranost so spregovorili o akcijskem po-

vezovanju komunistov, zlasti v KS, kjer nekaterih komunistov n dovolj čutiti v delu samoupravnih teles, dalje o potrebi, da komunisti s svojim zgledom, ne pa z besedami, kažejo mladim pot naprej, o vlogi ZK v kadrovske politiki itd. Predlagali so tudi problemsko konferenco Zk o delegatskem sistemu, predvsem z vidika akcije za odpravo slabosti, ne pa ponavljanja že večkrat ugotovljenih slabosti in napak. Na plenarni seji so sprejeli programske usmeritve, ki jih bodo delovne skupine še dopolnile z ugotovitvami v razpravi. Ludvik Zajc, sekretar Medobčinskega sveta ZKS je ob zaključku v imenu MS ZKS izrazil priznanje kamniški občinski organizaciji ZK in njenemu vodstvu, ki aktivno in odločno posega v vsa pomembna družbena vprašanja in zaželel, da bi komunisti to oceno potrdili z učinkovitim delom tudi v prihodnjem obdobju. F. S.

● S skupne seje predsedstva OK SZDL in OS ZSS

Odprte liste da, a ne kot obveznost

Ponovno ugotovljamo, da je vprašanje demokratičnosti postopkov vselej v ospredju takrat, ko s pripravami na volitve kasnimo in zaradi časovne stiske ponekod tudi združujemo predkandidacijska in kandidacijska opravila. Mnogokrat tudi nenarčna kadrovska politika ni iskanje kadrovske rešitve v zadnjem trenutku ustvarjata občutek odločanja v ozkih krogih, odjuno od nosilcev kadrovske politike t.j. delovnega človeka.

Obe predsedstvi sta se ravno v tej zvezi dogovorili, da je s tako miselnostjo v vseh sredinah treba prekiniti. Zato se morajo v

vseh temeljnih sredinah še pospešiti aktivnosti evidentiranja; vendar ne le za lastne delegacije in organe upravljanja ampak več tudi za nosilce vodilnih delegatskih funkcij, saj je takih pobud iz osnovnih sredin do sedaj prišlo zelo malo.

Pri opredeljevanju odprtih ali zaprtih kandidatnih list je bilo poudarjeno, da je po skupščinskih volitvah 1982 in lanskih volitvah nosilcev odgovornih delegatskih dolžnosti prišla do izraza pobuda delovnih ljudi in občanov, naj bi širše uporabili odprte liste z več kandidati, saj pri zaprtih nimajo kaj dosti maneverskega prostora pri izbiri posameznega kandidata. Uporaba odprtih list povzroča precejšnje težave, saj se v praksi nemalokrat dogaja, da niso izvoljeni delegati, ki so na koncu liste, so pa evidentirani in kandidirani celo za nosilce vodilnih delegatskih funkcij.

Zato naj dokončna opredelitev o tem vprašanju ostane v izključni pristojnosti vsake sredine posebej, saj se načelo odprtih ali zaprtih list ne sme sformalizirati.

V nadaljevanju je bilo veliko govora tudi o konferencah delegacij, o zmanjševanju delegatskih mest v skupščinah ipd. Predsedstvi sta zavzela enotno stališče, da je pred dokončno odločitvijo okrog konferenc delegacij nujno analizirati njihovo delovanje, saj osnovne pomanjkljivosti niso v ustavni zasnovi vloge in dela konferenc delegacij, ampak v prepočasnem uveljavljanju le-teh kot oblik delovanja in sporazumevanja.

Vzrok prepočasemu uveljavljanju konferenc delegacij so v večini primerov tudi lokalistične težnje posameznih sredin. Pri analiziranju kritičnih pripomb v zvezi s formiranjem konferenc delegacij moramo pristopiti selektivno in v vsaki temeljni sredini oceniti objektivne in subjektivne vzroke njihovega (ne)delovanja. Ne smemo pa dopustiti, da se tako zasnovana višja oblika sodelova-

Občinska mladinska politična šola

V okviru programa občinske konference ZSMS bomo organizirali občinsko politično šolo. V zadnjih letih smo namreč zaradi finančnih problemov tako izobraževanje močno skrčili, kar se je odražalo predvsem v programih dela osnovnih organizacij in OK ZSMS.

Namen enomesečne občinske politične šole, ki je razdeljena na področja delovanja OK, je izobraževanje mladih, ki so za posamezna področja zadolženi oz. se želijo podrobneje seznaniti z obliko in načinom dela, saj prevladuje miselnost, naj bi se mladina ukvarjala le s športom ali kulturo, kar pa se tiče drugih področij, se ne znajo vključiti.

Občinska politična šola se bo pričela že ta teden, ko bo potekal seminar na področje informiranja in obveščanja med mladimi v občini Kamnik. V nadaljevanju pa bo bistvo politične šole predvsem to, kakšno, katero in kolikšno vlogo ima mladinska organizacija na področjih kot so:

- problematika zaposlovanja; o zaposlitvi pripravnikov
- stanovanjska problematika
- položaj mladih v kulturnem, gospodarskem in političnem delu po posameznih krajevnih skupnostih v Kamniku
- štipendijska politika in delovna praksa, proizvodno delo
- reforma višjega in visokega šolstva
- položaj športa v Kamniku
- mesec mladosti, šteteta
- MDA
- kultura – položaj mladih na tem področju
- usmeritve, vloga oz. naloga mentorjev
- pohodništvo

Teme so zanimive in upamo, da bodo osnovne organizacije resno pristopile k tej obliki izobraževanja; tako številčno kot tudi aktivno.

MAJA

Štáfeta mladosti bo prenočevala v Kamniku

Blizu se dan, ko bomo mladi iz Kamnika sprejeli zvezno štáfeto mladosti. V četrtek, 18. aprila 1985 ob 17. uri jo bomo prevzeli od vrstnikov iz Domžal, predaja bo v Volčjem potoku. Nekaj minut po 17. uri bo štáfeta prispela v Kamnik, kjer bo slovesna prireditev. Štáfeta bo letos prenočila v Kamniku in jo bomo drugi dan ob 7. uri predali vrstnikom iz Mozirja.

MAJA

● S seje predsedstva OK SZDL

O pismih, ki nasprotujejo gradnji povezovalne ulice

Uvodoma se je predsedstvo seznanilo s pismi, ki so bila poslana na občinsko konferenco SZDL, v katerih posamezniki spodbijajo strokovnost in umestnost gradnje povezovalne ulice po varianti A, to je mimo Metalke in stare Ete. (Eno od teh pism je bilo objavljeno tudi v zadnji številki Kamniškega občana z dne 4. marca 1985).

Predsedstvo je zelo podrobno analiziralo vsebino pism in v razpravi prišlo do naslednjih spoznanj:

Predsedstvo je ugotovilo, da je bila organizirana strokovno dovolj tehtna priprava za izdelavo predloga povezovalne ulice po varianti A in da so v njej sodelovali tudi taki strokovnjaki, ki dovolj dobro poznajo vse posledice gradnje navedene prometnice. Javna razprava, ki je bila organizirana javno in široko (vanjo so se vključile tudi skupščine vseh petih mestnih krajevnih skupnosti) se je opredelila za varianto A, čeprav je imela na voljo tudi varianto B. Javna razprava je bila s sprejetjem variante A na vseh treh zborih občinske skupščine zaključena. Občinska skupščina je tako naložila vsem izvajalcem tega projekta obvezo, da v najkrajšem roku začno gradnjo ulice, saj bi vsaka ponovna razprava o povezovalnici samo časovno preložila realizacijo gradnje. Predsedstvo tudi odklanja poskuse posameznikov in posamez-

nih skupin, ki zunaj in mimo dogovorjenih in razširjenih demokratičnih postopkov poskušajo zavesti uresničitev hotenj delovnih ljudi in občanov, ne glede na to pod kakšnim plaščem to poskušajo.

Novembra 1985 potečejo mandati v organih občinske konference kot tudi v krajevnih organizacijah SZDL. Posebno pozornost moramo zato nameniti pripravi in izvedbi volitev za najodgovornejše funkcije v krajevnih organizacijah in občinski konferenci SZDL. Pri izbiri kandidatov (starih ali novih, kar je od sredine do sredine različno) bi morali poleg njegove aktivnosti v preteklem mandatu pri ponovni kandidaturi in njegove pripravljenosti pri novi in ostalih odlik, opredeljenih v načelih in merilih kadrovske politike, pri novih pa tudi upoštevati načelo nekopičenja funkcij, združljivosti funkcij, pa tudi specifičnost posameznega okolja, kjer je ali bo posameznik delal. Upoštevajoč, da je ponovna izvolitev možnost, ne pa obveza, mora biti podlaga za odločitev o ponovnem kandidiranju ocena dosedanjega dela posameznega kandidata. Predsedstvo zato opozarja vse aktiviste socialistične zveze, naj se tudi v ta opravila pravočasno vključijo in s tem zagotovijo nemotenost in ustaljenost delovanja v posameznih sredinah, še posebno tam, kjer so predvidene kadrovske spremembe.

M. J.

POROČILO O DOSEDANJEM POTEKU EVIDENTIRANJA V KS IN OZD (STANJE 8. marec 1985)

Priprave na volitve 1986 so se pričele že v letu 1984 s sprejemom večine dokumentov, ki so potrebni za nemoteno izpeljavo volitev in konstituiranje koordinacijskih odborov za kadrovska vprašanja in volitve.

V samo evidentiranje so se vključili v naslednjih KS: Moste, Godič, Tuhinj, Vranja peč, Motnik, Špitalič, Srednja vas, Kamniška Bistrica, Tunjice, Podgorje

OZD: Veterinarski zavod, VVO Antona Medveda, Svilanit (vse TOZD), KIK (vse TOZD), Komunalno podjetje, OŠ Tomo Brejc, GG skupaj s temeljno organizacijo kooperantov, SKG, ZUIM, Center za socialno delo, Planika, Titan (vse TOZD), Borovo, Lekarna.

V krajevnih skupnostih je do sedaj evidentiranih 748 delegatov, v OZD pa 668 delegatov.

Iz tega, kakšne delegate v teh sredinah evidentirajo, je moč razbrati, da jih evidentirajo zgolj za interne organe upravljanja, za delegacije za občinske skupščinske zbornice in delegacije za SIS. Za nosilce vodilnih delegatskih funkcij pa so do sedaj evidentirali:

- za predsednika občinske skupščine: Anton Ipavic (Motnik, Vranja peč, Kamniška Bistrica), Slavko Ribaš (Motnik), Milan Marinič (Kamniška B.)
- za podpredsednika občinske skupščine: Franc Svetelj, Slobodan Miladinovič, Peter Kuret (evidentirali v Kam. Bistr.)
- za predsednika IS SO: Horst Hafner (Vranja peč),
- za predsednika DPZ: Matija Jenko (Kamniška Bistrica),
- za predsednika ZKS: Franc Jeras (Kamniška Bistrica).

Povsod evidentirajo več delegatov kot je potrebno, saj presegajo povprečno za 50%–60% potrebnih (po dosedanjem razrezu potreb).

Poimenski sezname prihajajo na OK SZDL ali OS ZSS, kjer se vodi tudi evidenca evidentiranih možnih delegatov s tem, da evidentiranje še ni zaključeno in se bo nadaljevalo tudi v prihodnjih mesecih.

Poročilo pripravila: Janez Markovič, I.r. Božidar Spruk, I.r.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE KAMNIK

razpisuje na podlagi Zakona o pogojih za prodajo stanovanjskih hiš in stanovanj v družbeni lastnini (Ur. l. SRS št. 13/74) in sklepa Odbora za solidarnost v stanovanjskem gospodarstvu z dne 7. 3. 1985 naslednjo

JAVNO DRAŽBO

s pisnimi ponudbami za prodajo naslednjega stanovanja

— dvosobno stanovanje št. 6

v pritličju stanovanjskega bloka Groharjeva 4 v Kamniku v izmeri 55 m².

Izključna cena znaša 2.524.849,00 din. Kupec, ki na dražbi uspe, plača tudi davek na promet nepremičnin.

Interesenti morajo obvezno položiti kavcijo v višini 5% od izključne cene in to na račun št. 50140-662-324006 SSS občine Kamnik – sredstva za družbeno pomoč.

Osební polog kupca pri prodaji stanovanja na kredit ne sme biti nižji od 25% izključne cene in mora biti plačan najpozneje v 30 dneh po sklenitvi pogodbe (za osební polog se štejejo lastna sredstva interesenta in posojila iz nenamembnih prostih bančnih sredstev).

Pisne ponudbe za odkup stanovanja je treba dostaviti v 15 dneh od dneva objave v zaprtih kuvertah z oznako »javni natečaj – stanovanje« na naslov Samoupravna stanovanjska skupnost občine Kamnik, Steletova 8, Kamnik.

Odpiranje ponudb bo 10. aprila 1985 v sejni sobi Stanovanjsko in komunalno gospodarstvo SKG p. o. Kamnik, Steletova 8, Kamnik.

Vsi ponudniki se lahko udeležijo odpiranja ponudb.

Stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kamnik

namerava v smislu rednejšega plačevanja stroškov centralnega ogrevanja in stanarine uvesti inkasantsko izterjevalno službo.

Vsi zainteresirani kandidati naj se osebno zglasijo na Stanovanjskem in komunalnem gospodarstvu SKG Kamnik, Steletova 8, soba 12, kjer bodo dobili vse nadaljnje informacije.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE KAMNIK

razpisuje na podlagi Zakona o pogojih za prodajo stanovanjskih hiš in stanovanj v družbeni lastnini (Ur. l. SRS št. 13/74) in sklepa Odbora za solidarnost v stanovanjskem gospodarstvu z dne 7. 3. 1985 naslednjo

JAVNO DRAŽBO

s pisnimi ponudbami za prodajo naslednjega stanovanja – enoinpolsobno stanovanje št. 16 v II. nadstropju stanovanjskega bloka Matije Blejca 10 v Kamniku v izmeri 50 m².

Izključna cena znaša 2.069.221,80 din. Kupec, ki na dražbi uspe, plača tudi davek na promet nepremičnin.

Interesenti morajo obvezno položiti kavcijo v višini 5% od izključne cene in to na račun št. 50140-662-324006 SSS občine Kamnik – sredstva za družbeno pomoč.

Osební polog kupca pri prodaji stanovanja na kredit ne sme biti nižji od 25% izključne cene in mora biti plačan najpozneje v 30 dneh po sklenitvi pogodbe (za osební polog se štejejo lastna sredstva interesenta in posojila iz nenamembnih prostih bančnih sredstev).

Pisne ponudbe za odkup stanovanja je treba dostaviti v 15 dneh od dneva objave v zaprtih kuvertah z oznako »javni natečaj – stanovanje« na naslov Samoupravna stanovanjska skupnost občine Kamnik, Steletova 8, Kamnik.

Odpiranje ponudb bo (10. aprila 1985) v sejni sobi Stanovanjsko in komunalno gospodarstvo SKG p. o. Kamnik, Steletova 8, Kamnik.

Vsi ponudniki se lahko udeležijo odpiranja ponudb.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in starega ata

JANEZA PODGORŠKA

iz Sp. Stranj

ki je dotrpel po večletni hudi bolezni, se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, njegovim sodelavcem iz Rudnika kaolina in kalcita Črna in našim sodelavcem iz KIK za izrečena sožalja, poklonjene vence in cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala borcem in upokojencem za poslovilne besede ter duhovniku za pogrebni obred.

Žalujoci: žena Marija, sin Vili z družino in drugo sorodstvo

Sp. Stranje, marca 1985



ZAHVALA

Ob smrti naše drage sestre, tete in svakinje

JUSTI ROMŠAK

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in spremstvo na njeni zadnji poti. Topla zahvala g. kaplanu za lep pogrebni obred in tolažilne besede.

Žalujoci: sestre, bratje, nečaki, nečakinje in svakinje.

Podgorje, Mekinje, Kamnik, Ljubljana, marec 1985



ZAHVALA

V starosti 79 let nas je za vedno zapustila dobra mama in stara mama

FRANČIŠKA JANČIČ

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in spremstvo na njeni zadnji poti. Hvala družinama Čičigoj in Rozman za podarjeni venec in tovarišu Modicu za poslovilne besede.

Žalujoci: vsi njeni

Duplica, Ljubljana, Kamnik, marec 1985



ZAHVALA

Nepričakovano je usoda iztrgala iz naše sredine moža, očeta, starega očeta

VIKTORJA HRIBARJA

iz Zg. Tuhinja 56

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem za darovano cvetje, izrečena pisma in ustna sožalja ter spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala sosedom, ki ste nam bili v težkih trenutkih v pomoč. Hvala bivšemu kolektivu Titana, KO ZZB NOV Tuhinj, Transturistu DO Kamnik, govornikom tovarišu Burji in tovarišu Podbevšku za poslovilne besede, pevcem prosvetnega društva Tuhinj, kakor tudi cerkvenemu zboru za zapete žalostinke in organistu Rudiju Zoretu ter duhovniku za pogrebni obred.

Žalujoci: žena Majda, sinova Štefan in Dušan, hčerki Nada in Olga z družinami

Zg. Tuhinj, Motnik, Mekinje, Okrog, marec 1985



ZAHVALA

Ob boleči in nenadni izgubi naše drage mame, stare mame in prababice

FRANČIŠKE HRIBAR

iz Sel pri Kamniku

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem, ki ste nam v najtežjih dneh stali ob strani, mami poklonili cvetje in jo številno pospremili na njeni zadnji poti. Hvala pevcem iz Srednje vasi za zapete žalostinke in g. župniku za lep pogrebni obred.

Žalujoci: hčerke Ivanka, Mici in Kati ter sinovi Ivan, Gusti, Miro in Daro z družinami

Sela, Suhadole, Avstralija, Podgorje, Švedska, februar 1985



ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, starega ata, brata in strica

PETRA JENKA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in sodelavcem DO Mercator-Eta in Alprem za podarjeno cvetje, izrečeno sožalje in številno spremstvo na njegovi zadnji poti. Iskrena hvala GD Komenda, pevskega zboru Janez Čebulj iz Komende, KK Komenda, govornikom KO ZZB NOV Komenda in GD Komenda za lepe poslovilne besede ter g. župniku za pogrebni obred. Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoci: vsi njegovi

Potok pri Komendi, januar 1985



ZAHVALA

Po hudi bolezni nas je za vedno zapustila naša draga sestra in teta

MARIJA PIRŠ

roj. Kladnik
iz Sp. Palovč 1

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in spremstvo na njeni zadnji poti. Posebno se zahvaljujemo dr. Kralju, dr. Dolencevi in patronažnim sestram ZD Kamnik za zdravljenje in pomoč. Hvala tudi cerkvenim pevcem in g. župniku za pogrebni obred.

Žalujoci: vsi njeni

Vrhpolje, Hudo, Dol pri Hrastniku, Strmec, marec 1985



ZAHVALA

V 78. letu starosti nas je za vedno zapustil naš dragi mož, oče, stari oče in brat

ANTON ŠUŠTAR

iz Potoka v Tuhinjski dolini

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in našim sodelavcem iz DO Svila nit in Stol, ki ste nam v težkih dneh kakorkoli pomagali, nam izrazili sožalje, pokojniku darovali toliko lepega cvetja in ga številno pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala tudi govorniku za poslovilne besede, pevcem za ganljivo petje in duhovniku za pogrebni obred.

Žalujoci: žena Marija, hčerke Ivanka, Tončka in Marinka, sinovi Tone, Jože in Marjan z družinami, sestri Tončka in Jožefa ter drugo sorodstvo.

Potok, Duplica, Komenda, Markovo, Rudnik, Mengeš, februar 1985



ZAHVALA

Nenadoma nas je zapustila naša draga žena, mama in stara mama

MINKA BERLEC

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem, njenim in našim sodelavcem za izrečena sožalja, darovano cvetje in številno spremstvo na njeni zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi predstavniku društva upokojencev za poslovilne besede, pevcem Lire za zapete pesmi in duhovnikom za pogrebni obred.

Žalujoci: mož France, otroci Marjana, Aco, Nada in Janez z družinami.

Kamnik, marec 1985

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Kamnik

objavlja na podlagi določil Zakona o stanovanjskem gospodarstvu (Ur. l. SRS št. 3/81), Druženega dogovora o skupnih osnovah za zagotavljanje in usklajevanje družbenoekonomskih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva v SR Sloveniji (Ur. l. SRS št. 15/81), Pravilnika o pogojih in merilih za pridobitev posojil iz združenih sredstev vzajemnosti v občini Kamnik

RAZPIS

za kreditiranje stanovanjske graditve iz združenih sredstev vzajemnosti

Na razpolago so sredstva v znesku 92.000.000,00 din (z besedo: dvaindesetdeset milijonov).

I. SPLOŠNA DOLOČILA

1.1. Pravico do posojila iz združenih sredstev vzajemnosti imajo OZD in njihovi delavci, katerih TOZD in delovne skupnosti imajo sedež v občini Kamnik, ne glede na to, kje imajo sedež njihove delovne enote oz. domicil njihovi delavci, ki

– združujejo sredstva za vzajemnost v dogovorjenem roku in obsegu,

– začasno niso sposobne oblikovati dovolj sredstev v skladu skupne porabe za načrtovani obseg stanovanjske gradnje,

– niso sposobne združevati sredstev vzajemnosti in jim pristojni organ stanovanjske skupnosti začasno, deloma ali v celoti odloži obveznost plačila obračunanega prispevka vzajemnosti v skladu s pogoji in merili, ki so določeni v temeljnih plana stanovanjske skupnosti.

1.2. Delavci, zaposleni v organizacijah pod 1.1. in ki zagotavljajo lastno udeležbo z namenskim varčevanjem za stanovanjsko graditev najmanj 2 leti oz., ki namensko vežejo sredstva za stanovanjsko graditev pri banki.

1.3. Kmetje kooperanti in združeni kmetje, ki združujejo sredstva vzajemnosti v stanovanjski skupnosti in ki zagotavljajo lastno udeležbo z namenskim varčevanjem pri banki najmanj 2 leti oz., ki namensko vežejo sredstva za stanovanjsko graditev pri banki.

1.4. Upokojenci in invalidi, ki imajo stalno prebivališče na območju občine Kamnik in namensko varčujejo pri banki najmanj 2 leti oz. vežejo sredstva za stanovanjsko graditev pri banki.

1.5. Delovni ljudje, ki samostojno opravljajo dejavnost z osebnim delom s sredstvi v lasti občanov, pri njih zaposleni delavci, delovni ljudje, ki samostojno opravljajo kot poklic umetniško ali drugo dejavnost, ki združujejo sredstva vzajemnosti v stanovanjski skupnosti in ki zagotavljajo lastno udeležbo z namenskim varčevanjem ali vezavo v banki.

2. Pri izračunu posojila za graditev stanovanjske hiše in prenovi stanovanj in stanovanjskih hiš je določena cena m² stanovanjske površine za leto 1985, ki znaša 56.060,50 din.

3. Povprečni mesečni OD na zaposlenega delavca v SRS je v letu 1984 znašal 27.762,00 din.

4. Organizacije vračajo posojilo v polletnih anuitetah, delavci, upokojenci, invalidi in kmetje pa v mesečnih obrokih, ki znašajo 1/6 polletne anuitete.

5. Za gradnjo in nakup stanovanj v družbeni in zasebni lasti se dajejo posojila le do vrednosti standardnega stanovanja s površino do 90 m².

II. KREDITIRANJE GRADITVE, NAKUPA IN PRENOVE STANOVANJ IN STANOVANJSKIH HIŠ V DRUŽBENI LASTI

Posojilo iz združenih sredstev vzajemnosti lahko dobijo OZD, če poleg pogojev iz poglavja 1.1. izpolnjuje še naslednje pogoje:

- da so sprejele samoupravne splošne akte o osnovah in merilih za reševanje stanovanjskih vprašanj delavcev, usklajene z Zakonom o stanovanjskem gospodarstvu in z Druženim dogovorom o skupnih osnovah za zagotavljanje in usklajevanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva v SR Sloveniji;
- da predložijo plan sklada skupne porabe, v katerem je plan dohodka, finančni plan in plan financiranja stanovanjske gradnje, nakupa in prenove;
- da predložijo načrtovane potrebe stanovanj in program reševanja stanovanjske problematike svojih delavcev;
- da sprejmejo na ustrezen način obveznosti vsakoletnega zagotavljanja lastne udeležbe, vračila anuitet in izpolnjevanje obveznosti iz že odobrenih posojil iz združenih sredstev vzajemnosti;
- da niso v preteklem letu prekoračile družbeno dogovorjenih meril za oblikovanje in delitev sredstev za OD;
- da gradijo ali kupujejo stanovanja v okviru programa stanovanjske gradnje SSS;
- da jim posojilo po tem pravilniku skupaj z drugimi sredstvi omogoča zaključevanje finančne konstrukcije za graditev, nakup in prenovi načrtovanega števila stanovanjskih enot.

Za izračun posojila organizacijam se upošteva predračunska vrednost ali končna cena stanovanjske površine posameznega stanovanja po standardu, ki ne presega naslednjih normativov:

Število družinskih članov	Stanovanjska površina
1	30 m ²
2	45 m ²
3	58 m ²
4	70 m ²

Za vsakega nadaljnega družinskega člana se stanovanjska površina lahko poveča največ do 15 m².

Višina posojila, ki ga lahko dobi organizacija iz sredstev vzajemnosti, je odvisna od razmerja med povprečnim mesečnim OD na zaposlenega v organizaciji in povprečnim mesečnim čistim OD na zaposlenega v SR Sloveniji v preteklem letu, in sicer:

Povprečni čisti OD v letu 1984	Višina posojila največ	Doba vračanja največ
do 100%	50%	10 let
od 100% do 120%	40%	8 let
nad 120%	30%	6 let

Lastna udeležba OZD za gradnjo ali nakup stanovanj v družbeni lastni znaša najmanj 25% od predračunske vrednosti ali 20% od končne kupoprodajne cene.

Za lastno udeležbo iz prejšnjega odstavka se štejejo stanovanjska sredstva sklada skupne porabe s posojilom, pridobljenim na podlagi vezave stanovanjskih sredstev pri banki. V lastna sredstva OZD se šteje tudi lastna udeležba njenih delavcev.

III. KREDITIRANJE GRADNJE, NAKUPA IN PRENOVE STANOVANJ IN STANOVANJSKIH HIŠ V ZASEBNI LASTI

Delavci, upokojenci, invalidi in kmetje kooperanti in združeni kmetje lahko pridobijo posojilo za nakup, graditev in prenovi stanovanj in stanovanjskih hiš pod naslednjimi pogoji:

- da so že izpolnili najmanj 2-letno namensko varčevanje za stanovanjsko graditev oz. so namensko vezali sredstva za stanovanjsko graditev pri banki in poteče pogodba o namenskem varčevanju najkasneje na dan odobritve posojila.
- če nimajo stanovanja ali pa imajo neustrezno oz. neprimerno stanovanje in niso sami ali njihovi družinski člani lastniki vseljivega stanovanja, stanovanjske hiše ali vikenda, ki presega 30 m²,
- da predložijo ustrežno potrdilo o višini dohodkov družinskih članov v preteklem letu in ustrežno potrdilo o že odobrenih stanovanjskih posojilih.

Posojilo lahko pridobijo tudi prosilci, ki imajo ustrežno rešeno stanovanjsko vprašanje, če bodo z gradnjo ali z nakupom stanovanja oz. stanovanjske hiše sprostili družbeno stanovanje in

- da predložijo kupoprodajno pogodbo ali soinvestitorsko pogodbo,
- da predložijo gradbeno dovoljenje oz. dokazila o prigrisavitvi del z opisom del, zemljiškoknjižni izpis in predračun.

Za izračun posojila se upošteva predračunska vrednost ali končna cena stanovanjske površine po standardu, ki ne presega naslednjih normativov:

Število družinskih članov posameznega stanovanja ali stanovanjske hiše	Stanovanjska površina
1	32 m ²
2	45 m ²
3	58 m ²
4	70 m ²

Za vsakega nadaljnega družinskega člana se stanovanjska površina lahko poveča največ do 15 m².

Višina posojila, ki jo prosilec lahko pridobi je odvisna od razmerja med mesečnim skupnim čistim dohodkom na člana družine delavca v preteklem letu in med povprečnim mesečnim OD na zaposlenega v gospodarstvu v SR Sloveniji v preteklem letu 27.762,00 din.

Prosilec dobi posojilo po naslednji lestvici:

če znaša mesečni čistim OD v SRS v l. 1984	znaka lastna udeležba prosilca v % od cene na družine v primerjavi s povpr. meseč. stanovanja	znaka lastna udeležba prosilca v % od cene standardnega stan. največ do	pripada prosilcu v % od cene stan. največ do
do 50%	20%		40%
od 51% do 75%	25%		35%
od 76% do 100%	30%		30%
od 101% do 120%	35%		25%
nad 120%	40%	20%	

Prednost pri pridobitvi posojila ima prosilec, ki

- ima nižji povprečni dohodek na člana družine,
- kupuje ali gradi stanovanje oz. stanovanjsko hišo v okviru usmerjene ali zadruženje stanovanjske gradnje,
- kupuje standardno stanovanje,
- bo z nakupom, dograditvijo ali prenovi stanovanja oz. stanovanjske hiše sprostili družbeno stanovanje.

Skupna vsota posojil prosilcev ne sme presegati:

- pri nakupu stanovanja v etažni lastni in blokovi gradnji 80%,
- pri gradnji individualne stanovanjske hiše 60%,
- pri prenovi stanovanj in stanovanjskih hiš 60%,
- predračunske oz. končne cene po kupoprodajni pogodbi stanovanja ali stanovanjske hiše ob upoštevanju standardne stanovanjske hiše.

Pod skupno vsoto posojil se štejejo vsa posojila, ki jih pridobi prosilec ali njegovi družinski člani v DO, stanovanjskih skupnostih ali poslovni banki.

Mesečna anuiteta za posojilo ne sme biti nižja od 500 din.

IV. KONČNE DOLOČBE

Razpis za posojila iz sredstev vzajemnosti traja 30 dni od objave v Kamniškem občanu.

Vloge za posojilo sprejema Stanovanjsko in komunalno gospodarstvo SKG p.o. Kamnik, Steletova 8, kjer prosilci lahko dobijo podrobne informacije in obrazce za prijavo na razpis.

O razdelitvi posojil bo odločil Odbor za graditev, planiranje in razvoj družbenoekonomskih odnosov pri SSS občine Kamnik. Rezultati razpisa bodo objavljeni na oglasni deski SSS občine Kamnik v pritičju poslovne stavbe Steletova 8 in na oglasni deski SO Kamnik. Vsem prosilcem bodo vročeni pisni sklepi. Kamnik, marec 1985

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Kamnik

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE KAMNIK

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Kamnik objavlja na podlagi določil Pravilnika o pogojih in merilih za dodelitev družbenih stanovanj zgrajenih s sredstvi solidarosti, Samoupravnega sporazuma o uresničevanju socialnovarstvenih pravic in sklepa Odbora za solidarost v stanovanjskem gospodarstvu

JAVNI NATEČAJ

o zbiranju prosilcev – upravičencev za dodelitev družbenonajemnih stanovanj zgrajenih s sredstvi solidarosti Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Kamnik.

I. Predmet tega natečaja so:

- 3 dvosobna stanovanja
- 7 enosobnih stanovanj

v stanovanjski soseski na Perovem – Zikova ulica in vsa eventualno izpraznjena stanovanja v l. 1985.

II. Upravičenci do solidarostnih stanovanj so delovni ljudje, občani in družine, ki živijo v težkih materialnih razmerah in to:

- delovni ljudje, ki združujejo delo v TOZD in delovnih skupnostih, občani in družine, ki nimajo pogojev, da bi rešili svoje stanovanjsko vprašanje v OZD in delovnih skupnostih, občani, ki s svojimi skupimi dohodki ne morejo rešiti svojega stanovanjskega vprašanja, upokojenci, invalidi, borci NOV, kmetje borci NOV, starejši in za delo nesposobni občani.

III. Vse kategorije upravičencev do solidarostnih stanovanj morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- da prosilec ali oseba, ki bi z njim uporabljala solidarostno stanovanje ni imetnik stanovanjske pravice na primerem stanovanju
- da prosilec ali oseba, ki bi z njim uporabljala stanovanje ni lastnik ali solastnik stanovanja, stanovanjske hiše ali počitniške hišice na območju SRS in SFRJ,
- da prosilec stalno biva na območju občine Kamnik in da na tem naslovu tudi dejansko stanuje,
- da prosilec ali član njegovega družinskega gospodinjstva ni neupravičeno nezaposlen,
- da KS ali DO, kjer je prosilec zaposlen, da pismeno mnenje o vlogi prosilca
- da skupni čisti dohodek prosilca in članov družinskega gospodinjstva ne presega 50% povprečnega OD na zaposlenega v SRS v letu pred natečajem oz. pred vselitvijo v stanovanje
- da skupni čisti dohodek samskega prosilca ne presega mesečnega 70% povprečnega OD na zaposlenega v SRS v letu pred natečajem oz. pred vselitvijo v stanovanje
- upoštevanje določila 95. čl. Sam. spor. o uresničevanju socialnovarstvenih pravic – velja za mlade družine, da morejo le-te kandidirati na natečaju in izpolnjujejo pogoje natečaja, če njihov skupni čisti dohodek na družinskega člana ne presega 70% povprečnega OD na zaposlenega v SRS v letu pred natečajem oz. pred vselitvijo v stanovanje
- da prosilec ne stanuje v stanovanju, iz katerega se je predhodno že kdo preselil v stanovanje, kupljeno iz sredstev za solidarost. To določilo ne velja za stanovanje v družbeni lastni, ki so bila imetnikom stanovanjske pravice dodeljena z odločbo.

IV. Prosilci morajo k vlogi za natečaj priložiti:

- uradno overjeno dokazilo o OD, pokojnini za prosilca in zaposlene člane družinskega gospodinjstva,
- potrdilo o stalnem bivališču na območju občine Kamnik,
- dokazila o preživnini za otroke pri materah samohranilkah,
- potrdilo o premoženjskem stanju prosilca in članov družinskega gospodinjstva.

V. Navedbe v vlogi mora overiti temeljna organizacija združenega dela ali delovna skupnost, ustrežna služba socialnega skrbitva, društvo upokojencev, občinski odbor ZZB NOV oz. krajevna skupnost upošteva status prosilca.

IV. Prosilec, ki želi pridobiti stanovanje, vložijo prošnjo na posebnem obrazcu z ustreznimi dokazili in potrdili na Samoupravno stanovanjsko skupnost občine Kamnik, Steletova 8. Obrazec dobe prosilci na Stanovanjskem in komunalnem gospodarstvu SKG Kamnik, Steletova 8.

VII. Prosilci morajo vložiti prošnjo na naslov Samoupravna stanovanjska skupnost občine Kamnik, Steletova 8 v roku 30 dni od dneva objave natečaja.

Predsednik odbora za solidarost v stanovanjskem gospodarstvu
Jože Kadunc, l. r.

Obvestilo Delovne ljudi in občane obveščamo, da bo do imenovanja novega družbenega pravobranilca občine Kamnik začasno to nalogo opravljal družbeni pravobranilec občine Domžale, tov. Primožič, ki bo vsak torek in četrtek od 8. do 12. ure prisoten v prostorih pravobranilca v ŠSRČM, medtem ko bo stalno prisoten pripravnik temeljnega sodišča, ki bo sprejemal vlogo. V kolikor bo za deva nujna, se delovni ljudje in občani zunaj teh terminov lahko direktno obrnejo v Domžale, telefon 721-376.	Stavbeni mizar išče terensko zaposlitev. Naslov dobite v uredništvu Kamniškega občana. Manjši prostor (9 do 20 kv. m), lahko je potreben tudi manjše adaptacije, iščem za čisto in mirno dejavnost v Kamniku (za največ 10 let). Plačam 100.000 vnaprej. Poudarite na uredništvu Kamniškega občana, tel. 831-311. Dve dijakinji iščeta sobo ali garsonjero na relaciji Kamnik-Domžale z možnostjo kuhanja. Bajec Milena, Cesta talcev 19/c, Domžale, tel. 721-102. Hlevski gnoj prodam. Tomelj Helena, Šmarca 63.
--	--

Zaklonišča? Predmet zanimivega pogovora mnogih občanov so zaklonišča in plačevanje le teh. Mnogi občani plačujejo prispevek od vsega začetka, medtem ko se drugi za to ne zmenijo. Pred kratkim smo dobili povišano vsoto za plačevanje zaklonišč, ne da bi bilo o tem predhodno obveščeni. Pa še to: nekateri imajo zaklonišča že zgrajena, drugi jih imajo pod krošnjami dreves v podgorskem gozdu, do katerega stari, bolni in otroci ne bi nikdar dospeli, kar je že pokazala akcija »Nič nas ne sme presenetiti«. Vprašujemo se, kdaj bomo vsi občani enaki pri plačevanju zaklonišč in ali naj redni plačniki počakamo, da bo akcija stekla organizirano za vse občane enako. Pred leti je bilo podobno vprašanje že postavljeno v skupščini občine Kamnik. Odgovor je bil, da terjatev ne bi imela učinka, ker bi bila menda predraga. Kaj potem res storiti? Še na nekaj nas je opozorila akcija NNP. Poskusni alarm med skupščinsko sejo nas je pognal v pritične prostore, ki naj bi predstavljali zaklonišče. Vsi kazilci so se grupirali in prižgali cigarete. Kaj vse bi se utegnilo izcimiti iz take nepremišljenosti, vemo le tisti, ki smo to doživljali v še nedavni preteklosti. Stari, onemogli, nosečnice in dojenčki se ne bi več vrnili iz tako onesnaženega ozračja. Mi pa smo na izpitu padli. Manjkalo nam je predhodne vzgoje in odgovornosti.
--

IZVRŠNI ODBOR DRUŠTVA UPOKOJENCEV KAMNIK

OBJAVLJA
prosta dela in naloge

— natakarja v okrepčevalnici

Pogoji:

- gostinski delavec, s strokovnim izpitom ali diplomom o kvalifikaciji
- 2 leti prakse
- 3-mesečni poskusni rok

Interesenti naj se prigrasijo v 15 dneh od objave. Vsi prijavitelji bodo o izidu obveščeni v 30 dneh po preteku prijavljene roka.

Pisne ponudbe z opisom dosežanih del pošljite na naslov Društva upokojencev Kamnik, Kolodvorska 5

SOZD SLOVENIJA PAPIR Rudnik koalina in kalcita Kamnik Medvedova 25, Kamnik

Komisija za delovna razmerja

TOZD KAOLIN ČRNA

objavlja prosta dela in naloge

1. dveh strojnih ključavničarjev 2. strugarja

Pogoji:

- poklicna šola ustrezne smeri
- 2 leti delovnih izkušenj v vzdrževanju

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom in poskusnim delom, ki traja 2 meseca.

OD določa Pravilnik o osnovah in merilih za delitev sredstev za OD in skupno porabo in Pravilnik o delitvi OD po delovni učinkovitosti.

Vsi zainteresirani naj prijave z ustreznimi dokazili pošljejo v 8 dneh po objavi na gornji naslov. Prijavljene kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po končanem zbiranju prijav.

HRANILNO KREDITNA SLUŽBA ZA KMETIJSTVO IN GOZDARTVO DOMŽALE, Ljubljanska 93

OBVESTILO

Obveščamo vse varčevalce Hranilno kreditne službe Domžale, da imamo uradne ure:

- v ponedeljek od 8. do 12. ure
- v sredo od 9. do 14. ure
- v petek od 8. do 12. ure

Prosimo, da uradne ure upoštevate, ker nam s tem omogočite nemoteno delo.

Za razumevanje se vam že vnaprej zahvaljujemo in vas tovariško pozdravljamo.

Elektroelement n. sol. o. Izlake TOZD Svit n. sol. o. KAMNIK

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

— samostojni orodjar

Pogoji:

- poklicna kovinarska usmeritev — rezkalec
- dve leti delovnih izkušenj
- dvomesečno poskusno delo

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas.

Kandidate vabimo, da pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh po objavi ali se zglasijo osebno na razgovor v Splošno službo TOZD Svit Kamnik, Bakovnik 4/a.



Tovarna pogrebne opreme Menina, Šmarca 32, Kamnik,

Komisija za delovna razmerja

objavlja prosta dela in naloge:

1. strojnega ključavničarja 2. dveh mizarjev 3. snažilke

Pogoji:

- ad 1. poklicna šola ustrezne smeri, leto delovnih izkušenj pri vzdrževanju in serijskih kovinskih delih
- ad 2. poklicna šola ustrezne smeri, leto delovnih izkušenj
- ad 3. končana osnovna šola

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom in poskusnim delom pod ad 1. in 2. tri mesece, pod ad 3. en mesec.

Vsi zainteresirani naj prijave z ustreznimi dokazili pošljejo v 8 dneh od objave na gornji naslov.

ljubljanska banka

Gospodarska banka Ljubljana, n. sub. o.

Poslovna enota Kamnik
Tomšičeva 1

Svet delovne skupnosti poslovne note Kamnik
objavlja prosta dela in naloge

1. dinarsko poslovanje za občane

Pogoji za sprejem:

Štiriletna srednja šola ekonomske, administrativne, komercialne ali splošne smeri, eno leto delovnih izkušenj, poskusno delo je dva meseca, kot funkcionalno znanje je zahtevano znanje strojepisja in poznavanje knjigovodstva.

Delovno razmerje bomo sklenili za določen čas, s polnim delovnim časom (nadomeščanje delavke med Pd).

2. kontroliranje dokumentov pred likvidacijo po vseh poslih za občane

Pogoji za sprejem:

Štiriletna srednja šola ekonomske, administrativne ali splošne smeri, tri leta delovnih izkušenj, poskusno delo je tri mesece, kot funkcionalno znanje je zahtevano poznavanje knjigovodstva in znanje strojepisja.

Delovno razmerje bomo sklenili za določen čas zaradi povečanega obsega del in nalog.

3. ponovno objavlja dela dinarske valutne blagajne

Pogoji za sprejem:

Štiriletna srednja šola ekonomske, administrativne, komercialne ali splošne smeri, dve leti delovnih izkušenj, poskusno delo je tri mesece, kot funkcionalno znanje je zahtevano poznavanje knjigovodstva in znanje strojepisja.

Delovno razmerje bomo sklenili za določen čas, s polnim delovnim časom (nadomeščanje delavke med Pd).

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite 8 dni po objavi na naslov LB GB PE Kamnik, Tomšičeva 1. Prijav brez dokazil ne bomo obravnavali.

DONIT Medvode n. sol. o.

TOZD Kemostik n. sub. o.
Moljkova pot 10, Kamnik

objavlja naslednja prosta dela in naloge:

1. vzdrževanje strojev in naprav

— en izvajalec

Pogoji:

- strojni ključavničar ali strugar (IV. stopnja zahtevnosti)
- tri leta delovnih izkušenj

2. razdeljevanje obrokov prehrane in vodenje evidence ter blagajne

Pogoji:

- ustrezna šola živilske smeri (IV. stopnja zahtevnosti)
- tečaj iz higienskega minimuma
- eno leto delovnih izkušenj

Poseben delovni pogoji — deljen delovni čas

Izbrana kandidata bosta sklenila delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom in poskusnim delom 3 mesece. Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi na naslov: DONIT Kadrovska splošni oddelek, Žebljarska pot 5, Kamnik.

Na podlagi sklepa komisije za delovna razmerja TOZD »Kamniktit« z dne 15. 3. 1985 vabimo k sodelovanju

VEČJE ŠTEVILO DELAVCEV IN DELAVK

za opravljanje del in nalog v obratu razstreliva in aluminija.

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev, določenih v 6. členu Pravilnika o delovnih razmerjih izpolnjevati še naslednje pogoje:

- da imajo končano osnovno šolo
- da so stari najmanj 18 let
- poskusno delo 90 dni

Osební dohodek je določen s Pravilnikom o osnovah in merilih za razporejanje čistega dohodka in delitev sredstev za osebne dohodke in skupno porabo, ostale pravice in obveznosti so določene s Pravilnikom o delovnih razmerjih.

Kandidati naj predložijo pisne vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh od dneva objave na naslov: Kemijska industrija Kamnik, Kamnik, Fužine 9, 61240 Kamnik.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po sklepu komisije za delovna razmerja

Vse podrobnejše informacije daje kadrovska služba delovne organizacije, telefon 831-011.

OBVESTILO OBČANOM

Skupščina SR Slovenije je dne 9. 2. 1983 sprejela nov zakon o evidenci nastanitve občanov in o registru prebivalstva, ki v precejšnji meri ureja na novo, spreminja in dopolnjuje določbe o prijavi in odjavi stalnega ter začasnega prebivališča in vodenja evidenc prebivalstva.

Osnovni namen zakonodajalca je bil doseči večjo disciplino občanov, doslednost organov pri izvajanju zakona in tako zagotoviti bolj točne in ažurne evidence, ki so poročajo za učinkovito in nemoteno delo vseh tistih, ki so jim evidence potrebne.

Glede na dejstvo, da že potekajo priprave na nove volitve in je še kako pomembno, da naše evidence resnično služijo svojemu osnovnemu namenu, ki pa je nedvomno v tem, da vemo kje posamezni občan biva.

Kljub jasnim opredelitvam zakonodajalca pa žal opažamo, da občani ne izpolnjujejo zakonskih dolžnosti.

V izogib nepoznavanju posameznih določb ponovno opozarjamo na nekatere osnovne dolžnosti:

1. Občani, ki nameravajo odpotovati v tujino za stalno ali začasno, za več kot tri mesece, morajo svoj odhod prijaviti oddelku za notranje zadeve, preden odpotujejo. Dolžnost prijav velja tudi pri vrnitvi iz tujine.

2. PRIJAVA ZAČASNEGA BIVALIŠČA lahko traja največ 1 leto. V primeru, da občani po poteku enega leta ne bodo podaljšali začasnega prebivališča pri tukajšnjem upravnem organu, jih bomo črtali iz registra začasnih prijav.

3. Za občane, ki začasno prebivajo v objektih OZD, ki imajo organizirano nastanitev občanov, je prijava oz. odjava obvezna v 24 urah. (Občani, ki začasno prebivajo v kočah last OZD na Veliki planini, morajo dolžnost prijave izpolniti preko OZD ali pa izpolniti prijavnico, ki se vodi v knjigi gostov, ki se nahaja v kočah. Izpolnjeno prijavnico morajo oddati v zato namenjenem nabiralniku, ki so nameščeni na Zelenem robu — gostišče, hotel Šimnovec in na spodnji postaji žičnice).

4. Vse občane, ki še niso prijavili spremembo naslova stanovanja opozarjamo, da so to dolžni storiti v osmih dneh od naselitve oz. spremembe naslova stanovanja.

ODDELEK ZA NOTRANJE ZADEVE



kemijska industrija **KAMNIK** n. sol. o.

Na podlagi sklepa Komisije za delovna razmerja DSSS objavljamo prosta dela in naloge

1. konstrukcija zahtevnih strojev

— 1 kandidat

2. kontrola kvalitete surovin polizdelkov in končnih izdelkov za alu paste in prahove

— 1 kandidat

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev, ki so določeni v 6. členu Pravilnika o delovnih razmerjih DSSS, izpolnjevati še naslednje pogoje:

- Ad 1.
- da ima strokovno izobrazbo dipl. stroj. ing.
 - da ima 4 leta delovnih izkušenj
 - poskusno delo 90 dni

Ad 2.

- da ima strokovno izobrazbo kemijski tehnik — profil tehnik
- da ima 3 leta delovnih izkušenj na laboratorijskem delu
- poskusno delo 90 dni.

Možnost skupnega reševanja stanovanjskega vprašanja.

Osební dohodek je določen s Pravilnikom o osnovah in merilih za razporejanje čistega dohodka in delitev sredstev za osebne dohodke ter meril za vrednotenje dela, način izkazovanja, obračunavanja in izplačevanja osebnih dohodkov.

Ostale pravice in obveznosti so določene s Pravilnikom o delovnih razmerjih DSSS.

Kandidati naj predložijo pisne vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh od dneva objave na naslov Kemijska industrija Kamnik, Fužine 9 — 61240 Kamnik.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po sklepu komisije za delovna razmerja.

Vse podrobnejše informacije dobite v kadrovski službi delovne organizacije, tel. 831-011.

